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PAUTA DA DECIMA SEGUNDA SESSO ORDIN~RIA 

DO 1° PERiODO DE 20 DE ABRIL DE 2023 AS 09:30H 

LEITURA DA ATA DA SESS~O ANTERIOR 

EM VOTAC~O: 

PROJETO DE INDICAC~O N? 006/2023 -- AUTOR VICENTE 

TEIXEIRA PINTO - INDICA AO GESTOR MUNICIPAL DE OROS, 

QUE ELABORE UM PROJETO DE LEI PROIBINDO O ACESSO DE 

POPULARES AO HOSPITAL LUZIA TEODORO DA COSTA EM 

CASOS DE EMERG~NCIA/URGENCIA NO ATENDIMENTO A 

V/TIMAS DE ACIDENTES BEM COMO A PROIBIC~O DE 

FOTOGRAFIAS DOS CORPOS DAS VITIMAS PARA PUBLICACAO 

EM REDE SOCIAL. 

REQUERIMENTO N° 078/2023 - AUTOR VEREADOR ANDESON 

CANDIDO VIEIRA - SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DE ORS, PARA QUE INTERCEDA 

JUNTO AOS RGOS COMPETENTES SOLICITANDO A 

RECUPERACO DA PAREDE DO A~UDE ORS QUE 

ENCONTRA-SE COM DIFICIL ACESSO EM RAZ~O DOS V~RIOS 

BURACOS DISPOSTOS SOBRE A ESTRUTURA. 

REQUERIMENTO N° 079/2023 - AUTOR VEREADOR ANDESON 

CANDIDO VIEIRA - ENVIADO EXPEDIENTE AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DE ORS, PARA QUE ATRAV~S DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAC~O ADQUIRA 
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DETECTORES DE METAIS PARA GARANTIR A SEGURANQA NAS 

ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. 

VOTA~O POR ACLAMAC~O 

REQUERIMENTO N° 080/2023 - AUTOR VEREADOR CESAR 
< 

CAETANO DA SILVA - QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO 

POD ER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INTERCEDA JUNTO A SOP 

PEDINDO A RECUPERAC~O DA RODOVIA CE-470 ENTRE O 

ENTRONCAMENTO DA CE-153 SITIO ROCH~DO E O 

ENTRONCAMENTO COM A CE-202 EM MALHADA VERMELHA. 

VOTAC~O POR ACLAMAC~O 

REQUERIMENTO N' 081/2023 

CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA 

- AUTOR VEREADOR 

- A PAVIMENTAC~O COM 

D 

CAL~AMENTO DOS SEGUINTES TRECHOS: 

1 .  RUA DO P~ DE SERROTE ENTRE A RESIDENCIA DA SRA. 

SOCORRO AT~ O NATY CLUB ENTRANDO NA RESID~NCIA 

DO SR. JO~O TOMAS AT~ OS CHINA, PASSANDO PELA 

RESID~NCIA DA SRA. MARINEIDE AT~ A RESIDENCIA DO 

SR. Z~ BENTO, ENTRANDO NA RESIDE~NCIA DO SR. 

JOAQUIM MATEUS AT~ A RESID~NCIA DO SR. HELENO. 

VOTA~~O POR ACLAMA~~O 

REQUERIMENTO N° 082/2023 -- AUTOR VEREADOR VICENTE 

TEIXEIRA PINTO-O ENVIO DE OFICIO AO PREFEITO DE ORS 

PEDINDO QUE ATRAV~S DA SECRET~RIA DE OBRAS E 
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SERVI~OS, EFETUE O FECHAMENTO DE UM BURACO SITUADO 

NA ESTRADA MUNICIPAL QUE LIGA O SITIO CAATINGA AO 

SITIO CONDADO DOS PINTO. 
/' 

REQUERIMENTO N° 083/2023 - AUTOR VEREADOR VICENTE 
7 

TEIXEIRA PINTO -PEDINDO QUE ATRAV~S DA SECRET~RIA DE 

OBRAS E SERVI~OS, EFETUE O FECHAMENTO DE UM BURACO 
/ 

SITUADO NUMA LADEIRA DA ESTRADA MUNICIPAL QUE LIGA O 

SITIO CALADO AO SITIO S~O JO~. 

VOTAC~O POR ACLAMAC~O 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLARO ENCERRADA A 

SES~O ORDIN~RIA DESTE DIA. 
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